

EBH/369/2013

Év

2013

Védett tulajdonság:

Nemzetiséghez tartozás

Diszkrimináció területe

Szolgáltatás

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A hatóság eljárása során kötött egyezséggel zárult az az eset, amelyben a kérelmező azért fordult hatósághoz, mert kitiltották egy szórakozóhelyről.

Kérelmező elmondása szerint baráti társaságával szerette volna megünnepelni egyikük születésnapját a vendéglátóhelyen. 10-15 perc után azonban a biztonsági őrök keményebb szavak elhangzása mellett kitessekeltek és kérelmező korábbi balhézására hivatkoztak. Kérelmező a biztonsági őrök állítását cáfolta, mert korábban három alkalommal volt a bepanaszolt szórakozóhelyen, de soha semmilyen rendbontásban nem vett részt. Ezen felül kérelmező előadta tapasztalatait, mert megfigyelte, hogy a bepanaszolt helyen szolgálatot teljesítő biztonsági őrök rendszeresen kiszűrik a vendégek közül a romákat, függetlenül a viselkedésüktől, vagy az öltözetüktől. Kérelmező szerint nem volt objektív oka annak, hogy kivezették, mert viselkedésében sem korábban, sem az adott éjszakán nem volt semmi kivetni való. Kérelmező megítélése szerint a bőrszíne és nemzetiséghez tartozása miatt küldték ki a szórakozóhelyről.

A hatóság a rendelkezésre álló iratanyagok alapján eljárást indított a szórakozóhelyet működtető gazdasági társasággal szemben. A hatóság az ügy tisztázása érdekében felhívta a feleket nyilatkozattételre, majd tárgyalást tartott. A tárgyaláson a felek kinyilvánították egyezségkötési szándékukat. A hatósági eljárásban létrejött egyezségben az eljárás alá vont képviselője vállalta, hogy roma származása vagy bőrszíne miatt kérelmező a jövőben sem lesz kitiltva az általa üzemeltetett szórakozóhelyről. Vállalta továbbá, hogy kérelmező részére felajánl egy klubkártyát, ami részvételre jogosítja a zárt közösségi szórakoztatáson, továbbá bizonyos esetekben ingyenes belépésre is. Kérelmező a felajánlottakat elfogadta és az ügyet lezártnak tekintette, továbbá kijelentette, hogy az eljárás alá vonttal szemben jelen üggyel összefüggésben semmilyen további követése nincs.

A hatóság a Ket. 75. §-a alapján a fenti egyezséget határozatával jóváhagyta.